

	1			2	
	K1	K2	K3	K1	K2
1	15	2	2	10	9
2	14	2	2	10	3
3	14	2	3	10	4

53/73
31/69
32/71

Всероссийская олимпиада школьников по литературе 2022/23 уч. г.

Муниципальный этап. Класс 7

Код/шифр участника:

1 - 7 - 2

Задание № 1 Класс 7

Лист № 1 из 3

а) В рассказе „Заброшенная дорога“ смысл заглавия в том, чтобы передать основную тему текста. Оно передаёт не только мысль о настолизем шоссе, которое увидел главный герой, но и мысль о дорогах к сердцам других людей и к сердцу мальчика, которого главный герой встретил в детстве, когда гулял по лесу.

Два героя рассказа имели разные характеры.

Мальчик, которого встретил главный герой – трудолюбивый, спокойный, но усердный. Он верит, что с другого конца дороги к нему навстречу идёт как-то другой человек. Мальчик полон решимости закончить свою работу. Все руки мальчика в царапинах, но он терпеливо продолжает очищать дорогу. Он спокойный и терпеливый, расчищая главному герою, казалось бы, очевидные вена.

Главный герой же, наоборот ннетерпеливый, может настолько увлечься делом, что забыть обо всём. Он любознательен, задавая мальчику множество вопросов. Его легко разозлить, ведь он сначала не хотел чистить дорогу после пургации. Но понимая, что мальчик чистит дорогу не просто так, он решается помочь. Если главному герою захотелось помочь мальчику, он без уставки бегал по лесу весь день, ища дорогу. Когда ему понравилось дело, он готов на всё ради него.

Действие рассказа происходит в течении одного дня, в котором главный герой встречает мальчика, который чистит шоссе. Также в рассказе говорится о труде.

1 - 7 - 2

продолжение Задание № 1 Класс 7

Лист № 2 из 3

следующем дне, когда главный герой пытался найти заброшенную дорогу. Есть такие несколько слов о том, что через несколько лет главный герой по-другому понял ~~ещё~~ смысл слов малышика о том, что дороги очень важны, и что без них люди никогда не будут вместе.

Этим рассказом автор хотел показать важность и значимость дорог, не только настоящих, но и город к сердцам других людей.

Задание № 2 Класс 7

Однажды ночью я услышала странные звуки в другой комнате. Когда я вошла, я увидела странную зверь. Она открыла ~~и оттуда~~ полилась яркий свет. Когда я закрыла ~~и~~ вновь открыла глаза, я очнулась на огромном лугу. Мне ничего не оставалось, как идти, куда глаза глядят. Мне прошли несколько мундии. Один из них сказал мне: "Меня зовут Геракл, а это мои друзья: Одиссей и Ахиллес". "Мы - герои мифов древней Греции", - сказал тот, кого называли Одиссеем. Они шли дальше и вскоре скрылись из виду. Я пошла дальше и встретила старичка, маленького, грядного, словно ребёнка человека и старушку, лежавшую на ступе. Старушка представилась: "Я - баба Яга, а это - леший и Домовой". Её спутники кивнули. Я поприветствовала их в ответ и сказала: "Я много о вас слышала, расскажите мне историю из своей жизни". Баба Яга, вздохнув, сказала: "Домовой, вздохнув, сказал: "Я - Домовой. Я живу в домах у людей и оберегаю его от зла. Помнишь, нили в моём доме злые люди. Не кормили меня, не уважали. Я от

	1			2	
	K1	K2	K3	K1	K2
1					
2					
3					

Всероссийская олимпиада школьников по литературе 2022/23 уч. г.

Муниципальный этап. Класс _____

Код/шифр участника:

1 - 7 - 2

продолжение Задание № 2 Класс 7

Лист № 1 из 3

них учёл. И с тех пор нет радости в их доме" „Какая грустная история", - сказала я. „Ну, ладно, нам пора", - сказал Лешин. Я пошла дальше, и вскоре герой славянских мифов скрылся вдали. Дальше по пути я встретила Богатыря на крутом холме. Он представился: „Я - Илья Муромец, еду после мнёжкой битвы. Яильнейший Богатырь на Руси. На моём пути встретилось немало силы нечистой. Победил Соловья - Разбойника и не молько". „Как здорово!", - воскликнула я. Илья Муромец поскакал дальше. На моём пути встретились мне еще царевич с прекрасной девицей. ~~Здравствуйте~~ Я сказала: „Здравствуйте! Кто вы?" Царевич сказал: „Я - Иван-царевич, а это - царевна-лягушка" Я посмотрела вслед уходящей паре. Сразу после этого я встретила взрослую женщину, что-то недовольно бормочущую. Я спросила: „Кто вы?". Она кинула на меня злобный взгляд и сказала: „Я - госпожа Тростмакова!", - и пошла дальше. Тростмакова была последней, кого я встретила на своём пути. Когда я закрыла и вновь открыла глаза, то снова оказалась в комнате, где началось это удивительное путешествие. В этот разной ночью я никак не могла заснуть и всей думала: „Какие же разные герои есть во всех книгах мира!"

Бурдина Е.Н (Р)

Махмутова З.В (Мах)

Дееполь А.Г (Р-)

Соссова ОА (Ч)